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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Minősített emberölés bűntette miatt emelt vádat az ügyészség  Szombathelyen

A Vas Megyei Főügyészség vádat emelt azzal a férfival szemben, aki a rendelkezésre álló
adatok szerint egy Vas megyei községben olyan súlyosan bántalmazta lakóhelyén a 18 éves
sértettet, hogy az belehalt a sérüléseibe.

A vád szerint 2015. júliusában a vádlott a sértett lakóhelyén előzetes szóváltást követően több
alkalommal  közepes,  illetve  azt  meghaladó  erővel  bántalmazta  a  sértettet,  aki  a  köztük
kialakult vita során többek közt a vádlottra is sértő megjegyzéseket tett. 

A sértett bántalmazását követően a vádlott már elindult volna haza, azonban rájött, hogy a
sértett a cselekményét  a hatóságoknak, vagy másnak feltárhatja, ezért a felelősségre vonás
elkerülése,  a  bűncselekmény  nyomainak  leplezése  érdekében  elhatározta,  hogy a  sértettet
megöli,  a  bűncselekmény  nyomait  eltünteti.  Eldöntötte  azt  is,  hogy  a  bűncselekményt
balesetnek  álcázza,  és  eltervezte,  hogy  milyen  valótlan  történetet  ad  elő  a  kiérkező
mentősöknek és a hatóságnak.

A vádlott ezért visszament a házba, és a bántalmazás miatt már védekezni képtelen sértettet
levitte a pincébe, hogy balesetnek álcázza a cselekményét. Ezt követően a nappaliban lévő
vérnyomokat feltakarította, majd értesítette az Országos Mentőszolgálatot.

A  bejelentés  közben  a  sértett  sikoltozni  kezdett,  ekkor  a  vádlott  a  felelősségre  vonás
elkerülése  végett  a  védekezésre  képtelen  állapotban  lévő  sértett  száját  és  orrát  befogta,
melynek következtében a sértett megfulladt.

A  Vas  Megyei  Főügyészség  aljas  indokból,  védekezésre  képtelen  személy  sérelmére
elkövetett  emberöléssel  vádolja a vádlottat,  és fegyházban végrehajtandó szabadságvesztés
kiszabását, valamint előzetes letartóztatásának fenntartását indítványozta.

A Szombathelyi Törvényszék a vádlott előzetes letartóztatását fenntartotta.

Szombathely, 2016. augusztus 4. napján

Dr. Simon József
     főügyész

                                                                        címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész 
                                                                                                távollétében

                                                                                         Tánczosné dr. Kiss Éva
főügyészhelyettes

                                                                        címzetes fellebbviteli főügyészségi ügyész 


